Ta.

7b.

Tc.

7d.

Esercizi

Risolvere I'equazione alle derivate parziali

0 0
V2u + 4:68—1; + 4y3a—Z — [24 cos(z — y)ju = f(x,y),
nel dominio 2 = (0,3) x (—1,1), supponendo noti i valori di u(z,y)
sulla frontiera di (2. Utilizzare il metodo degli elementi finiti.

Risolvere I'equazione alle derivate parziali

0
+ SyBa—Z — 2+ sin(z +y)]u = f(z,y),

Ou

Viu + 2z o

nel dominio 2 = (0,2) x (—1,3), supponendo noti i valori di u(x,y)
sulla frontiera di 2. Utilizzare il metodo degli elementi finiti.

Risolvere I'equazione alle derivate parziali

0 0
Viu + Gxa—z + 4y38—Z — [3+cos(z +y)lu = f(z,y),
nel dominio = (0,4) x (—1,2), supponendo noti i valori di u(z,y)
sulla frontiera di (2. Utilizzare il metodo degli elementi finiti.

Risolvere I'equazione alle derivate parziali

0 0
Viu + Qxa—z + 4y38—z —[2+sin(z — y)ju = f(x,y),
nel dominio = (0,3) x (—1,4), supponendo noti i valori di u(x,y)
sulla frontiera di €2. Utilizzare il metodo degli elementi finiti.



Te.

.

7h.

7i.

Risolvere I'equazione alle derivate parziali

ou 30U
2
Vu+2x8x+8y 8

nel dominio 2 = (0,2) x (—1,4), supponendo noti i valori di
sulla frontiera di 2. Utilizzare il metodo degli elementi finiti.

— [2 +sin(z +y)u = f(z,y),

Risolvere I'equazione alle derivate parziali

0 0
V2u 4 4+ 8y o — (14 sin®(x + y)Ju = f(z,y),
Ox dy
nel dominio 2 = (0,3) x (—1,5), supponendo noti i valori di
sulla frontiera di 2. Utilizzare il metodo degli elementi finiti.

. Risolvere I'equazione alle derivate parziali

ou 30U
V2 u+6w%+8y a—y—[3~|—cos(w—|—y)] = f(z,y),

nel dominio 2 = (0,3) x (—1,2), supponendo noti i valori di
sulla frontiera di €. Utilizzare il metodo degli elementi finiti.

Risolvere I'equazione alle derivate parziali

ou 0
Viu + 43:% + 8y3a—Z — 2+ cos(z +y)|u = f(z,y),
nel dominio 2 = (0,4) x (—1,5), supponendo noti i valori di
sulla frontiera di €. Utilizzare il metodo degli elementi finiti.

Risolvere I'equazione alle derivate parziali

Ju 30U
V2 u+2xa—+8y 3 [1+sin®(z + y)u = f(z,y),
nel dominio 2 = (0,2) x (—1,6), supponendo noti i valori di
sulla frontiera di 2. Utilizzare il metodo degli elementi finiti.

. Risolvere I'equazione alle derivate parziali

Vu+8x§—+8y (;u

nel dominio 2 = (0,1) x (—1,4), supponendo noti i valori di
sulla frontiera di 2. Utilizzare il metodo degli elementi finiti.

[3 +cos(z +y)|u = f(x,y),
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7k.

8a.

8b.

8c.

8d.

Risolvere I'equazione alle derivate parziali

0 0
Viu+ 2960_” +4y° 28 — [ sin®(z — y)|u = f(z,),
x
nel dominio 2 = (0,2) x (—1,5), supponendo noti i valori di u(x,y)
sulla frontiera di €. Utilizzare il metodo degli elementi finiti.

Risolvere, utilizzando il metodo degli elementi finiti, ’equazione alle
derivate parziali

Risolvere, utilizzando il metodo degli elementi finiti, ’equazione alle
derivate parziali

Bt~ Bz ox
u(1,t) = u(3,t) =0,

Risolvere, utilizzando il metodo degli elementi finiti, 'equazione alle
derivate parziali

5 =g (L+275) — (2 - cosda)u,
u(0,1) = u(6,t) =0,

u(z,0) = g(x).

Risolvere, utilizzando il metodo degli elementi finiti, 'equazione alle
derivate parziali

% = a% ([3 — x]Zg—;) — (1 + 2°)u,

u(0,t) = u(2,t) =0,
u(z,0) = g(z).



8e.

8.

9a.

9b.

9c.

Risolvere, utilizzando il metodo degli elementi finiti, ’equazione alle

derivate parziali
% = 8% (2- x]z%) — (2 + 2°)u,
u(0,t) = u(1,t) =0,
u(z,0) = g(z).

Risolvere, utilizzando il metodo degli elementi finiti, I’equazione alle

derivate parziali

Risolvere, utilizzando il metodo degli elementi finiti, 'equazione alle

derivate parziali

oo ()@ ea
u(l,t) = u(2,t) =0,

u(x,0) = g(x),
u(z,0) = h(x).

Risolvere, utilizzando il metodo degli elementi finiti, 'equazione alle

derivate parziali

Pu =0 ([1+2%2) — (2 - sinz)u,

otz Ox Ox
u(0,t) = u(2,t) =0,
u(z,0) = g(x),

u(z,0) = h(x).

Risolvere, utilizzando il metodo degli elementi finiti, I’equazione alle

derivate parziali

0% = £ (a254) — (24 sinz)u,
u(l,t) =u(2,t) =0,
u(z,0) = g(x)



9d. Risolvere, utilizzando il metodo degli elementi finiti, ’equazione alle
derivate parziali

% = a% (a:Qg—Z) — (1 + cos? x)u,
u(l,t) =u(2,t) =0,

u(z,0) = g(x),
u(x,0) = h(x).

9e. Risolvere, utilizzando il metodo degli elementi finiti, I’equazione alle
derivate parziali

G =4 (75 - (L+sina)u,
u(l,t) = u(2,t) =0,

u(z,0) = g(z),
ui(z,0) = h(x).



